

В диссертационный совет Д212.196.16  
на базе ФГБОУ ВО «Российский  
экономический университет имени  
Г.В.Плеханова»

### **ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ**

к.э.н., доцента Марыгановой Е.А. на диссертационную работу  
Рожкова Михаила Михайловича на тему «Безопасность жизнедеятельности  
как вид общественного капитала», представленную на соискание ученой  
степени кандидата экономических наук по специальности  
08.00.01 – Экономическая теория

Рожков Михаил Михайлович, 1986 г.р., гражданин России, в 2008 г. окончил ФГОУ ВПО «Военная финансово-экономическая академия» Министерства обороны Российской Федерации, ему была присвоена квалификация «Экономист» по специальности «Финансы и кредит».

В 2016 году Рожков Михаил Михайлович окончил заочную аспирантуру федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Российский экономический университет имени Г.В. Плеханова» по специальности 08.00.01 – Экономическая теория.

Будучи аспирантом, Рожков Михаил Михайлович проявил себя как целеустремленный, высококвалифицированный исследователь, способный к самостоятельной, творческой, эффективной научной работе.

Рожков М.М. показал способность убедительно обосновывать актуальность, теоретическую и практическую значимость решения существующих проблем по избранной теме диссертационного исследования, обобщать результаты исследований, проводимых ранее отечественными и

зарубежными учеными, самостоятельно приобретать новые знания и на этой основе выявил направления разработки нового методологического аппарата исследования проблемы обеспечения безопасности жизнедеятельности населения.

Глубокое исследование принципиальных положений экономической теории, анализ истории развития и современных взглядов на важнейшую экономическую категорию «капитал», исследование современных процессов в сфере обеспечения безопасности жизнедеятельности, опирающееся на статистические и фактические данные, позволили М.М. Рожкову сформулировать теоретические положения диссертационного исследования и вытекающие из него практические рекомендации, обладающие научной новизной. Выдвигаемые в диссертационном исследовании положения о сущности, структуре и обладателях капитала безопасности, особенностях его приращения и выбытия, а также инвестирования в капитал безопасности, имеют основательную аргументацию.

При разработке методов оценки уровня безопасности, эффективности инвестирования в повышение безопасности были успешно использованы математические методы.

Разрабатывая направления решения комплекса задач по совершенствованию системы безопасности, автор опирался на существующую нормативно-правовую базу, регулиующую обеспечение безопасности в Российской Федерации, собственный опыт работы в этой сфере.

Рожков Михаил Михайлович в своей научной деятельности отличается высочайшей работоспособностью, упорством, целеустремленностью и инициативностью. Он успешно сочетает научно-исследовательскую работу со сложной и ответственной трудовой деятельностью.

О высокой работоспособности и творческой отдаче соискателя свидетельствуют его научные публикации, активное участие в международных и всероссийских конференциях, а также апробация

результатов диссертационной работы. Основные положения диссертационного исследования были доложены на международных и всероссийских конференциях, а также опубликованы в научных журналах и сборниках научных трудов. Наиболее существенные результаты диссертации использованы в работе кафедры экономической теории, а также в преподавании учебных дисциплин по специальности 08.00.01 – Экономическая теория: «микроэкономика» и «макроэкономика» – в Российском экономическом университете имени Г.В. Плеханова.

Представленная к защите диссертационная работа Рожкова Михаила Михайловича на тему «Безопасность жизнедеятельности как вид общественного капитала» на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.01 – Экономическая теория связана с основной областью научных интересов автора, выполнена самостоятельно и является результатом научных исследований автора.

В целом следует весьма положительно оценить способности автора диссертации к эффективной научно-исследовательской деятельности и решению конкретных практических и профессиональных задач.

Научный руководитель:

Марыганова Елена Александровна

кандидат экономических наук,

доцент кафедры экономической теории

ФГБОУ ВО «Российский

экономический университет

имени Г.В.Плеханова», доцент

Тел: +7(499) 237-84-93

e-mail: Maryganova.EA@rea.ru

ПОДПИСЬ	<i>Марыганова Е.А.</i>
Специалист по работе с персоналом	<i>Марыганова Е.А.</i>